

**W odpowiedzi na zapytania do SIWZ
w postępowaniu nr ZPR-442/6/2020 Zamawiający informuje:**

Pytanie nr 1: Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany poprzez zaakceptowanie wysłania oferty na adres mailowy Zamawiającego w formie elektronicznej podpisanej kwalifikowanym podpisem elektronicznym i otworzy ofertę dopiero w dniu i godzinie otwarcia ofert oraz wysłania wszelkich dokumentów na wezwanie również w formie elektronicznej lub zamieści postępowanie na platformie zakupowej, na której będzie możliwość elektronicznego złożenia oferty? Wykonawca motywuje prośbę sytuacją pandemiczną w kraju, a udzielenie zgody na to pytanie może warunkować złożenie oferty przez Wykonawcę.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że niniejsze postępowanie nie jest prowadzone w formie elektronicznej. W punktach XII i XIII SIWZ został opisany sposób przygotowania oferty, a także miejsce składania i otwarcia ofert, które Zamawiający pozostawia bez zmian.

Ponadto Zamawiający wyjaśnia, że obecne przepisy prawa w związku z obowiązującym stanem epidemii nie nakładają na niego obowiązku zastosowania komunikacji elektronicznej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, a są jedynie zaleceniami dla obecnej sytuacji. Dlatego też forma i wybór sposobu składania oferty jest decyzją Zamawiającego.

Pytanie nr 2: W odniesieniu do zapisów SIWZ i umowy, informujemy, że Wykonawca daje możliwość tankowania paliwa na wszystkich swoich stacjach, umożliwiających dokonywanie transakcji przy użyciu kart paliwowych. Czy Zamawiający może zaakceptować taką sytuację i w przypadku ewentualnej modernizacji lub wyłączenia ze sprzedaży danej stacji dokonywać transakcji na innej stacji paliw Wykonawcy położonej najbliższej siedziby stacji wyłącznej lub modernizowanej (w okresie realizacji umowy może zaistnieć taka ewentualność – dostosowanie standardu do wymogów Unii Europejskiej)?

Odpowiedź: Zamawiający nie akceptuje takiej sytuacji.

Pytanie nr 3: Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dokonywania zakupu paliwa w formie bezgotówkowej przy użyciu kart paliwowych zaakceptuje, aby karty paliwowe wydane zostały w ciągu 15 dni roboczych od przedłożenia wniosku/zamówienia na karty przez Zamawiającego na dedykowanym portalu internetowym, do którego Zamawiający otrzyma dostęp po podpisaniu umowy, lub przedłożenia wniosku/zamówienia w przypadku blokady danej karty (utrata, zmiana danych i itp.) lub zamówienia nowej karty, przy jednoczesnej akceptacji opłaty za karty:

* 0 zł netto za kartę nową,

* 10 zł netto za kartę wymienną (na skutek zagubienia, kradzieży, zmiany dotychczasowych danych etc.),

* 0 zł netto za kartę dodatkową wydawaną w trakcie realizacji umowy (np. nowy numer rejestracyjny, karta, której kończy się termin ważności)

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza dokonanie zakupu paliwa w formie bezgotówkowej, jednakże nie dopuszcza możliwości opłaty za karty.

Pytanie nr 4: Czy Zamawiający zaakceptuje wzór umowy Wykonawcy oraz ogólne warunki korzystania z kart flotowych w przypadku wyboru oferty Wykonawcy? Wyrażenie zgody na to zapytanie warunkuje złożenie oferty przez Wykonawcę. Wzór umowy Wykonawca przedstawia w załączeniu.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie nowego wzoru umowy i dodatkowych załączników do SIWZ.

DYREKTOR
Powiatowego Zarządu Dróg
Krzysztof Wasicionek